

کراچی میں دہشت گردی سے اور سندھ میں لینڈ مافیا سے نمٹنے کیلئے فورسز کا قیام وقت کی اہم ضرورت ہے، اراکین سندھ اسمبلی فورسز میں علاقائی اور مقامی سطح کے اہلکاروں اور افسران کو ترجیح دی جائے

کراچی۔۔۔3، جون 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست اراکین سندھ اسمبلی نے کراچی میں دہشت گردی سے نمٹنے کیلئے اسپیشل پروٹیکشن گروپ قائم کرنے اور سندھ میں لینڈ مافیا کے خلاف کارروائی کیلئے ایٹمی انکر وچمنٹ فورس بنانے کے فیصلوں کا زبردست خیر مقدم کیا ہے اور کہا کہ ہے دہشت گردی اور لینڈ مافیا سے نمٹنے کیلئے فورسز کے قیام میں مقامی سطح کے اہلکاروں اور افسران کو ترجیح دی جائے۔ اپنے مشترکہ بیان میں انہوں نے کہا کہ ملک حالت جنگ میں ہے اور طالبان دہشت گردوں کی جانب سے اندرون ملک شہروں میں خودکش بم دھماکوں کی کارروائیوں کے باعث معصوم و بے گناہ لوگوں کی جانیں ضائع ہو رہی ہیں اور صوبائی اور شہری سطح پر لینڈ مافیا اور دہشت گردی کے خاتمے کیلئے فورسز کا قیام وقت کی اہم ضرورت ہے۔ انہوں نے کہا کہ دہشت گردی سے اسی صورت میں ٹھوس اور عملی طور پر نمٹا جاسکتا ہے جب فورسز میں علاقائی اور مقامی سطح کے لوگوں کو میرٹ کی بنیاد پر شامل کیا جائے۔ حق پرست اراکین سندھ اسمبلی نے امید ظاہر کی کہ حکومتی سطح پر دہشت گردی اور لینڈ مافیا کے خاتمے کیلئے جلد اور ٹھوس کارروائی عمل میں لائی جائے گی اور عوام کی جان و مال کے تحفظ کیلئے ہر وہ اقدامات اٹھائے جائیں گے جن سے دہشت گردوں اور لینڈ مافیا کے حوصلوں کو پست کیا جاسکے اور ان کا قلع قمع کیا جاسکے۔

نوابشاہ کے حق پرست تعلقہ ناظم عبدالرؤف نے خدمت خلق فاؤنڈیشن کی صوبہ پنجتوخواہ کے متاثرہ خاندانوں کیلئے جاری امدادی سرگرمیوں کیلئے ایک ٹرک پر مشتمل امدادی سامان کا عطیہ دیدیا

کراچی۔۔۔3، جون 2009ء

نوابشاہ کے حق پرست تعلقہ ناظم عبدالرؤف نے خدمت خلق فاؤنڈیشن کی جانب سے صوبہ پنجتوخواہ کے مختلف علاقہ جات کے متاثرہ خاندانوں کی امداد کیلئے ایک ٹرک پر مشتمل امدادی سامان کا عطیہ دیا ہے جس کی مالیت لاکھوں روپے ہے۔ متاثرہ خاندانوں کیلئے ایک ٹرک امدادی سامان کا یہ عطیہ انہوں نے گزشتہ روز خدمت خلق فاؤنڈیشن کے صدر دفتر کے دورے کے موقع پر دیا اس موقع پر ایم کیو ایم اندرون سندھ تنظیمی کمیٹی کے اراکین شبیر قائم خانی، انور سلیم اور حبیب بلیدی بھی موجود تھے۔ امدادی اشیاء میں خشک اجناس اور ادویات بڑی مقدار میں شامل ہیں۔ حق پرست تعلقہ ناظم عبدالرؤف نے خدمت خلق فاؤنڈیشن کے صدر دفتر میں امدادی سرگرمیوں کا جائزہ لیا اور متاثرہ خاندانوں کیلئے امدادی سرگرمیاں جاری رکھنے والے خدمت خلق فاؤنڈیشن کے رضا کاروں کو زبردست خراج تحسین پیش کیا۔ واضح رہے کہ خدمت خلق فاؤنڈیشن کے صدر دفتر واقع فیڈرل بی ایریا کراچی میں صوبہ پنجتوخواہ کے متاثرہ خاندانوں کی امداد کیلئے امدادی اشیاء کی وصولی، پیکنگ اور چھانٹی کے کام کے بعد روانگی کا سلسلہ جاری ہے۔

جو تحریکیں نظم و ضبط سے غافل رہتی ہیں وہ کبھی کامیاب نہیں ہوتی، چیئرمین اے پی ایم ایس او میر پور خاص سیکٹر کی تنظیم نو کے موقع پر کارکنان سے خطاب

میر پور خاص۔۔۔2009ء۔۔۔ آل پاکستان متحدہ اسٹوڈنٹس آرگنائزیشن میر پور خاص سیکٹر کی تنظیم نو کا اعلان کر دیا گیا یہ اعلان اے پی ایم ایس او چیئرمین وحید الزماں اور مرکزی کابینہ کے سیکریٹری جنرل نعمان علی، جوائنٹ انچارج عمران معین نے گزشتہ روز میر پور خاص میں جنرل وکرز اجلاس کے موقع پر کیا اور سیکٹر کمیٹی کے نومنتخب عہدیداران کو مبارکباد دی۔ جنرل وکرز اجلاس میں میر پور خاص کے مختلف تعلیمی اداروں سے تعلق رکھنے والے اے پی ایم ایس او کے کارکنان نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ جنرل وکرز اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے چیئرمین وحید الزماں و مرکزی کمیٹی کے ارکان نے کہا کہ اے پی ایم ایس او نے اپنے قیام کے مختصر عرصے میں جس طرح تحریکی کاموں کو آگے بڑھایا ہے وہ قابل ستائش ہے۔ انہوں نے کہا کہ نظم و ضبط کی پابندی ہر کارکن کی بنیادی ذمہ داری ہے اور جو تنظیمیں نظم و ضبط سے غافل رہتی ہیں وہ کبھی بھی کامیابی حاصل نہیں کر پاتی۔ انہوں نے مزید کہا کہ موجودہ حالات میں تمام کارکنان خود کو ذہنی و جسمانی طور پر تیار کر لیں اور آنے والے حالات پر کڑی نظر رکھیں۔ انہوں نے تمام کارکنان پر زور دیا کہ وہ قائد تحریک الطاف حسین کے بیانات کا بغور مطالعہ کریں اور قائد کی پیغام کو عام کریں۔ آخر میں انہوں نے نومنتخب عہدیداران کو مبارکباد دی اور کہا کہ وہ اپنی ذمہ داریوں کو محسوس کرتے ہوئے تحریکی کاموں کو آگے بڑھائیں گے۔



